
ހިއުމަން ރައިޓްސް ކޮމިޝަން އޮފް ދަ މޯލްޑިވްސްއަށް ޕީ.އޭ.ބީއެކްސް ސިސްޓަމަކާއި އަދި އައި.ޕީ ފޯނު 
 ހދޯމުށަް ކރުވެނެު އޢިލުނާއާި ގޅުގިނެް ދވެޭ މޢަލުމޫތާު ކރަދުސާް 

 ހއިމުަން ރއަޓިސްް ކމޮޝިނަް އފޮް ދަ މލޯޑްވިސްް  .1

 ހ. ބީލަމުގެ ނަން 

 އޮފް ދަ މޯލްޑިވްސްއަށް ޕީ.އޭ.ބީ.އެކސްް. ސިސްޓަމަކާއި، އައި.ޕީ.ފޯނު ހޯދުން ހިއމުަން ރައިޓސް ކޮމިޝަން  1 .

 ހޯދަން ބޭނުންވާ ތަކެތީގެ ތަފްޞީލު ށ. 

Description Qty 

1 IP PABX system 
 Minimum 30 concurrent calls 
 Minimum 100 SIP users 
 Auto attending  
 Call recording 
  call conferencing 
 Caller ID support 

1 

IP phone 

 Must support DUAL gigabit ethernet ports speed 1000 Mbps 

 

 Must have LCD display and  Caller ID     

90 

Minimum 01 year subscription for software, if license is required  

 

 

 

 

 

 



 :  އިތުރުން މީގެ

 - ީދިނުން  ކޮށް  ޕްރޮގްރާމް ކޮށް  އިންސޓްޯލް  ސިސްޓަމް  އެކްސް  ބީ . އޭ.ޕ . 

 - ީދިނުން  ތަމްރީނު މުވައްޒަފުންނަށް  ބަލަހއަްޓާ  ސިސްޓަމް  އެކްސް  ބީ . އޭ.ޕ . 

 - ިއެންމެހާ  ކުރނަްޖެހޭ  ވެއްދުމަށް އެކސްްއަށް ބީ.އޭ.ޕީ. އައު ލައިންތައް ކރުަމުންދާ  ބޭނުން  މހާރު އފޮީހުގައި  މ 

 އެހީތެރިވުން  ކަންތައްތަކުގައި

  ްމަސްދުވަހުގެ ޓެކންިކަލް ސަޕޯޓް ފޯރުކޮށް ދިނުން  3ފުރިހަމަ ކރުުމަށް ފަހުނ މަދުވެގެން މސަައްކަތ 

 ްއިތރުު މޢަުލޫމާތު ބޭނުންވާ ފަރާތްތަކުނit@hrcm.org.mv   ްއަށް ބޭނުންވާ މަޢުލޫމާތު ސާފުކރުެއްވުމަށް މެއިލ

 ކރުެއްވުން އެދެމެވެ. 

 ތަން  ޑެލިވަރީ ކުރަންޖެހޭ ނ. 

 ޮމިޝަން އޮފް ދަ މޯލްޑިވްސް ހިއމުަން ރައިޓސް ކ 
 

 ން ހުށހަޅަނަޖްހެޭ ތރާޚީއާި ސނުގްޑަި ބީލަ  .2

 procurement@hrcm.org.mvގެ ހިއމުަން ރައިޓްސް ކޮމިޝަންގެކުރީން   14:30 2021ޖޫން  07 ހުށަހެޅުމަށް ހ. ބީލަން 
 އަށް މެއިލް ކުރެއްވުން އެދެމެވެ.

 ފާއިތު ވުމަށްފަހު ހުށަހެޅޭ އެއްވެސް ބީލަމެއް ބަލައެއް ނުގަނެވޭނެއެވެ.ށ. ބީލަން ހުށަހޅެުއްވުމަށް ކަނޑައޅަާފައިވާ ގަޑި 

 ބީލމަގުއަި ބއަވިރެވިވެޭ ފަރާތތްއަް 

ކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވޔިަފާރިއެއްގެ ގޮތުގައި ހ. ބީލަމުގައި ބައިވެރި ވެވޭނީ މިނިސްޓްރީ އޮފް އިކނޮޮމިކް ޑިވެލޮޕްމނަޓްުގައި 
)ކުންފުނި، ޕޓާްނަރޝިޕް، ލޯކަލް އިންވެސްޓްމަންޓް( ފަދަ ވިޔަފާރިކުރާ ދިވެހި ވިޔަފާރތިަކަށެވެ. އަދި އެފަދަ ރަޖިސްޓްރީކޮށްގެން 

ފރަާތްތަކަކީ މޯލްޑިވްސް އިންލެންޑް ރެވެނިއު އޮތޯރިޓީގައި ޓެކސްް ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ފަރތާްތަކެއް ކަމުގައިވެސް 
 ވނާްޖެހޭނެއެވެ.

 މިޝަނުގެ އެއްވެސް މުވައްޒަފަކު ނުވަތަ މުވައްޒފަަކު ހިއސްާވާ ވިޔަފާރިއަކުން ބީލަން ހުށަނޭޅޭނެއެވެ.ނ. ހިއުމަން ރައިޓްސް ކޮ

 

 

 



 ބީލަމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ މައުލޫމާތު .3

ބީލަން ބީލަން ހުށަހަޅަންވާނީ މި އޮފީހުންދޭ މޢަުލޫމާތާއި އެއްގތޮަށް ފުރިހަމަކޮށް ބަންދުކރުެވިފައިވާ ސިޓީ އުރައެއްގެ ބރޭުގައި 
ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ފުރިހަމަ ނަމާއި، ބީލަމުގެ ނަމާއި އިޢުލާނު ނަންބަރު ޖަހާފައެވެ. މޢަުލޫމާތު ފުރހިަމަނުވާ ނުވަތަ ބީލަމުގައި 
 ދެވިފައިވާ މަޢލުޫމާތާއި އެއްގޮތްނުވާ ބީލނަްތައް ބާތިލް ކުރެވޭނެއެވެ. ހުށަހަޅުއްވާ ބީލަމާއެކު މަދުވގެެން ތިރީގައިވާ މޢަުލޫމާތު 

 ހިމނަުއްވަން ވާނެއެވެ. އަދި މި ލިޔނުްތައް ހުށަނާޅާ ފަރާތތްަކުގެ ބީލނަްތައް ބާތިލް ކުރެވޭނެއެވެ.

 ހ. ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމތާު ނުވަތަ ޕރްޮފައިލް 

 ށ. ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ 

 ނ. އެސް.އެމް.އީ ރެޖިސްޓްރޭޝަންގެ ކޮޕީ 

 ޑޮކިއުމަންޓާ އެކު )ތަޖުރިބާ ލބިިފައިވނާަމަ(. ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާ ސަޕޯޓިންގ ރ

. މޯލްޑިވްސް އިންލެންޑް ރެވެނިއު އޮތޯރޓިީގައި ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ލޔިުމުގެ ކޮޕީ / ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓަރ ކުންފުންޏެއް ބ
 ނަމަ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސޓެްފިކެޓްގެ ކޮޕީ 

 ދުވަސް ތރެޭގައި މި ރިޕޯޓު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.( 3ރާތުން އެކނަް އނަްގާތާ . ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރިޕޯޓް )ބީލަން ކާމިޔާބު ކުރާ ފަ ޅ

 . ބލީަމުގެ އަގު ޖީ.އެސް.ޓީއާ އެކު )ޖީއެސްޓީ ރަޖިސްޓަރ ކޮށްފައިވާ ކުންފުންޏެއް ނަމަ(ކ

 . މސަައކްަތް ނނިްމުމަށް ހުށަހަޅުއްވާ މުއްދަތު ބަންދު ދުވަސްތައް ހިމަނައިގެން "ދުވަހުން"އ

 ޅާ ތަކެއްޗާއި ބެހޭ ފުރިހަމަ މޢަުލޫމާތު ހުށައަޅަންވާނެއެވެ. އ. ހށުަހަ

ދަޢލުަތުގެ މާލިއްޔަތު ގަވާއިދުގެ  ،( ދިވެހި ރުފޔިާއަށް ވުރެ ބޮޑުވނާަމަފަސްލައްކަ  ) -/500,000ވ. މސަައކްަތުގެ ޖުމްލަ އަގު 
( ދިވެހި ރުފޔިާއަށްވުރެ ފަސްލައްކަ ) 500,000/-ކުރަންވާނެއެވެ. އެގޮތުން  އާ އެއްގޮތަށް ޢަމަލު 6، 5، 4ގެ )އ( ގެ  10.43

އަށް ބިޑް ސކެިއުރިޓީ ހުށައަޅަންވާނެއެވެ. މީގެ އިތުރުން ބީލަން ކާމިޔާބުކުރާ ފަރާތުން ޖުމުލަ އަގުގެ  %1އިތރުުވާ ޢަދަދުގެ 
 ޕާފޯމެންސް ގެރެނޓްީގެ ގތޮުގައި ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. 10%

ގެ ރޭޓާއި އެކު އަގު ހުށަހެޅުއްވުން. އަދި ގަންނަ އައިޓަމް ތަކުގެ ޖުމުލަ އަދަދު އނުިއިތުރު މ. އަގު ހުޅައޅަާއިރު ކޮންމެ އައިޓމަެއް
ގނެައުމުގެ އިޙްތިޔާރު ކޮމިޝަނަށް ލިބިގެންވެއެވެ. މިގޮތުން ގަންނަ ތަކެތީގެ ޖުމުލަ އަދަދު ބަދަލު ގނެެވުންކަމުގައިވިޔަސް ތަކެތި 

 އިވާ ރޭޓަށެވެ.ވިއްކނަްވާނީ ބީލަން ހުށަހެޅިއިރު ހށުަހަޅާފަ

 ފ. މަސައްކަތް ނިންމާނެ މުއްދަތު 

 

 



 ބީލަންތައް އިވެލުއޭޓްކުރުމުގައި ޕޮއިންޓް ދެވޭނެ ގޮތް .4

 މރާކސްް  ކރްއަޓިރީއިާ  
 މާރކްސް  60 އަގު .1
 މާރކްސް  15 މސަައްކަތް ނިންމާ މުއްދަތު  .2
 މާރކްސް   15 ތަޖުރިބާ  .3
 މާރކްސް  10 ވޮރަންޓީ  .4

 މރާކސްް  100 ޖމުލުަ  
 ްޕޮއނިްޓް ދިނުމަށް ހަމަޖހެިފައިވާ ގޮތ 

 (60 ×މާކްސް )އެންމެ ކުޑަ އަގު / ހުށައެޅި އަގު  60އަގު:  .1
 (15 ×މާކސްް )އެންމެ ކުރު މުއދްަތު / ހުށައެޅި މުއްދަތު  15މސަައްކަތް ނިންމާ މުއްދަތު:  .2
 ދީފައިވާ  އެޚިދުމަތް  މަސައްކަތްކޮށް  ބނުެފައިވާ  މައލުޫމާތުގައި  ދެވިފައިވާ  މަތީގައިމާރކްސް ) 15ތަޖުރިބާއަށް  .3

 ކރުުވި  މަސައްކަތް  ،ފުރިހަމަކޮށްފައިވނާަމަ މސަައްކތަް މިފަދައަހަރުގެ  3 ވޭތުވެދިޔަ  ފރަާތެއް ކަމުގައވިުން(
 ކަމުގެ  ކޮށްދީފައިވާ މަސައްކަތް  ލޔިުމުގެ ސައްހަކަން ކަށަވރަު ކުރެވޭނެ ފަދައިން  ލެޓަރހޑެްގައި  އެފަރާތުގެ ފރަާތުން 
 ޕޮއނިޓްެއް  ބަޔަށްގެ ތަޖުރިބާ ފރަާތްތަކަށް  ހުށަނާޅާ  ލިޔުން  މި . ހުށަހެޅުން ލިޔުންތައް  އެނގޭގޮތަށް  މުއދްަތު

 .ވެ ނުބެލެވޭނެއެ ގޮތުގައި  ތަޖުރިބާގެ އެއބްަސްވުންތައް  ޙަވާލުކށޮްފައިވާ މަސައްކަތް  އަދި . ނުދެވޭނެއެވެ
 މާކްސް ) ވޮރަންޓިގެ ގޮތގުައި އނެްމިގިނަ އަހަރު ހުށަހަޅާ ފރަާތަކަށް އެންމެ ގިނަ މާރކސްް( 10ވޮރަންޓީ  .4
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ހ. މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރެވޭނީ ބީލަމުގައި ދެވިފައިވާ މޢަުލޫމާތާ އެއްގޮތަށް ހުރިހާ މަޢލުޫމާތެއް ފުރިހަމަކޮށް ބީލަން 

 ހުށައޅަާފައިވާ ފަރާތްތަކުގެ ތެރެއިން އިވެލުއޭޝަނުގައި އެންމެ ގިނަ ޕޮއިންޓް ލިބޭ ފަރތާަށެވެ. 
 

ށ. އެގޮތުން ދޭ ބިޑް ސެކއިުރިޓީ، ޕާފޯމެންސް ގެރެންޓީ އަދި އެޑްވާންސް ޕޭމަންޓް ގެރެންޓީ ވާންޖެހޭނީ ސަރުކާރަށް 
ޤބަޫލުކުރެވޭ ބޭންކަކުން ނުވަތަ ފައިނޭންޝަލް އިންސްޓިޓިއުޓް )ދިވެހިރާއްޖޭގައި ގާއިމްކރުެވިފައވިާ( އަކުން އެ 

 ވަތަ ގެރެންޓީއަކަށެވެ. ޕރްޮޖެކްޓަކަށް ދޫކށޮްފައިވާ ސެކިއރުިޓީ ނު
 

 2ނ. ބީލަން ކާމޔިާބުކުރައްވާ ފަރާތަށް އެކަން އަންގާތާ )ނުވަތަ ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑު ފނޮުވޭތާ( ރަސްމީ ބަންދުނޫން 
)ދޭއް( ދުވަހުގެ ތެރޭ އެއްބސަްވުމުގައި ސޮއިކރުައްވަން ހާޟިރު ނުވެއްޖެނަމަ ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑު ބޠާިލުކުރެވޭނެއެވެ. 

އި ދެން ޕޮއިންޓް ލިބިފައިވާ ތަރުތީބުން މަސައްކަތް ހަވާލުކުރމުުގެ އިޚްތިޔާރު ހިއުމަން ރައޓިްސް ކޮމިޝަނަށް އަދި ބީލަމުގަ
 ލބިިގެންވެއެވެ. 

 



ރ. ލޓެރަ އޮފް އެވޑޯު ފެކސްް ނުވަތަ އީމެއިލް ކރުުމނުް ލޓެރަ އޮފް އެވޑޯު ހަވާލުކރުެވނުީ ކަމުގއަި ބެލެވނޭެއެވެ. 
ޑު ފެކްސް ނުވަތަ އީމެއިލް ކުރެވޭނީ މަޢުލޫމތާު ބައދްަލުވުމަށް ހާޟިރުވެ ދެއވްާފައިވާ ފެކްސް މިގޮތުން ލެޓަރ އޮފް އެވޯ 

 ނަންބަރަށް ނުވަތަ އީމެއިލް އެޑްރެހށަެވެ. 
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އްޖެނަމަ ހިއުމަން ރައޓިްސް ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑު ފނޮުވުމަށްފަހު މަޤބުޫލު އުޒުރަކާއި ނުލައި އެގްރިމަންޓުގައި ސޮއިކުރަން ހާޟިރު ނުވެ
 ކޮމިޝނަުގެ ބީލަންތަކުގައި އެ ފަރާތެއް ބައިވެރި ނުވެވޭނޭ ވަކި މުއްދތަަކަށް ބްލެކް ލސިްޓް ކރުުމުގެ އިޚްތިޔާރު ހިއުމަން ރައިޓްސް 

 ކޮމިޝނަަށް ލބިިގެންވެއެވެ. 

 

 

 

 

 

 


